

国际社会高度评价中国抗疫成果和复工复产

中国为世界抗疫带来信心和希望

新华社北京3月22日电 综合新华社驻外记者报道：目前，中国新冠肺炎疫情防控形势持续向好，生产生活秩序加快恢复的态势不断巩固和拓展。对此，国际社会认为，这给其他国家战胜疫情带来信心和希望。

疫情防控卓有成效

国家卫健委发布的数据显示，截至21日，疫情重灾区湖北省连续4天新增确诊病例为零。国际社会认为这显示了中国抗疫行动果断高效。

新加坡国际事务研究所高级研究学者胡逸山说，中国在防控疫情方面采取了最佳举措，并在扭转疫情后的短时间内向其他国家提供援助，为全球抗疫合作开了好头。

波兰前驻上海总领事、中国问题专家沙法什说，持续向好的疫情防控形势

和生产生活的稳步恢复说明了中国政府和人民抗击疫情行动的坚决高效。

以色列哈伊姆·谢巴医疗中心教授埃亚勒·莱姆谢说，中国政府应对疫情措施非常有效，实现了湖北新增病例为零这一鼓舞人心的目标。

委内瑞拉副总统罗德里格斯表示，疫情暴发后，中国政府和人民付出了巨大努力和牺牲，即将赢得抗疫斗争的最终胜利。

日本杏林大学教授刘迪认为，中国疫情最严峻的时期已经过去，抗疫形势已好转，这有赖于中国政府的动员力、全国人民对疫情防控措施的积极配合以及具有高度奉献精神的医疗队伍。

乌兹别克斯坦塔什干国立东方学院教授伊斯玛特·别克穆拉托夫说，湖北实现新增病例“零报告”一方面说明新冠肺炎可防可控可治，另一方面也说明中国抗击疫情取得了巨大成功。

澳大利亚国立大学东亚经济研究所所长彼得·德赖斯代尔表示，湖北新增确诊病例连续多天“零报告”，给其他正在抗击疫情的国家和地区带来希望。

生产生活加快恢复

中共中央政治局常务委员会日前召开会议，分析国内外新冠肺炎疫情防控和经济形势，研究部署统筹推进疫情防控和经济社会发展重点工作。

英国智库皇家国际问题研究所所长吉姆·奥尼尔说，中国正在让经济发展逐步重回正轨，这对全世界来说都是一个好消息。

巴西里约热内卢州立大学国际关系教授毛里西奥·桑托罗说，中国的经济活动正在逐步恢复，将对当前艰难的世界经济恢复作出贡献。

印度尼西亚智库亚洲创新研究中

心主席班邦·苏尔约诺认为，随着疫情进入全球流行的新阶段，中国及时恢复生产，给世界其他国家抗疫注入了强心剂；中国生产的口罩、防护服等各种医疗物资成为世界战胜新冠病毒的重要物资保障。

肯尼亚国际问题专家爱德赫雷·卡文斯认为，中国遏制新冠肺炎疫情的努力取得了成功，中国的复工复产为世界抗疫注入新的活力。

赞比亚外交与国际研究学院前院长米谢克·姆扎扎说，湖北实现确诊病例零新增是一个里程碑，表明中国已经找到切实可行应对疫情的措施；随着疫情得到控制，中国的生产生活正逐步恢复正常。

英国剑桥大学贾奇商学院教授艾文·巴雷尔说，中国经济具备在疫情过后迅速反弹的能力，虽然中国经济恢复原先的发展速度需要一定时间，但中国的长期发展前景令人充满信心。

就众议员爱德华多辱华言论

巴西参众议长向中方致歉

■本报驻巴西利马记者 张峻峰

近日，巴西参议院阿尔科伦布雷、众议长马亚代表巴西国会就众议员爱德华多辱华言论向中国政府和人民致歉，批评爱德华多的不当言辞同巴中全面战略合作伙伴关系的重要性相悖，重申巴珍视中巴两国间的兄弟情谊，希望双方建立更深厚的友好合作关系。

巴西副总统莫朗、前总统卢拉、前总统罗塞芙、拥有200多名成员的巴西参议院巴中议员阵线和300多名成员的众议院巴中议员阵线、参议院巴中友好小组以及巴西主要政党领袖、10多名省长、工商界代表、知名学者、资深评论员、智库和大量网民等纷纷以公告、信函、发帖等形式谴责爱德华多的荒谬言辞，声援中方立场，强调中国抗击疫情

情举措有力、成效显著，并积极帮助国际社会联防联控，是巴西和国际社会学习的榜样。

巴西众议院巴中议员阵线主席、众议员皮纳托公开发文表示坚决谴责。皮纳托表示，爱德华多·博索纳罗的辱华言论极为不负责任，且没有任何事实根据。自新冠肺炎疫情发生以来，中国已向全球多个国家展开援助，包括寄送医疗物资、分享研究成果等，其中包括巴西。皮纳托强调，现在是团结合作的关键时刻，对中国作为巴西最大贸易伙伴，对两国的贸易平衡至关重要，而中巴两国的合作和互信也不断加深。皮纳托代表全巴西人民向中国兄弟致歉，并请那些巴西政府中企图加剧分裂和冲突的成员自重。

(本报巴西利马3月22日专电)

中国抗疫专家组抵达塞尔维亚

据新华社贝尔格莱德3月21日电 (记者石中玉)中国援助塞尔维亚抗疫医疗专家组一行6人21日晚乘机抵达塞尔维亚首都贝尔格莱德，由中国政府捐赠的一批医疗物资同机抵达。

塞尔维亚总统武契奇到机场迎接，并与专家组进行“碰头”致意。中国驻塞尔维亚大使陈波以及塞卫生部副部长隆查尔、国防部长武林等官员参加了迎接仪式。

武契奇在致辞中对中国的帮助给予高度评价，并对中国领导、中国共产党以及中国人民表示感谢。他说，对塞尔维亚而言，中国专家组和医疗物资“极为重要”，可以“挽救生命”。在塞尔维亚最为困难的时刻，中国表现出了

了友谊。

专家组由中国国家卫生健康委员会组建，广东省卫健委选派，成员分别来自广东省疾控中心、广东省人民医院、中山大学附属第一医院、中山大学附属第三医院，包括传染病防治、呼吸与危重症、感染、心理等专业。

据中国驻塞尔维亚大使馆介绍，中方共向塞方捐赠16吨、120立方米的医疗物资，包括呼吸机、口罩、防护服等，将分两批运抵塞尔维亚。在当天抵达的首批物资上用中文和塞尔维亚文书写着“铁杆朋友，风雨同行”的字样。

印度新德里宣布“封城”

全国客运列车停运

新华社新德里3月22日电 (记者赵旭)为防止疫情扩散，印度首都新德里首席部长凯杰里瓦尔22日宣布，新德里市将于当地时间23日6时起“封城”至31日24时，只保留基础生活保障行业继续运行。

凯杰里瓦尔当天召开新闻发布会说，“封城”期间，全市所有私人运营车辆和部分公共交通停运，市政运输集团将提供部分巴士用以保障基本生活；除供水、供电等基础保障部门外，关闭市内所有商业设施和工厂；封锁新德里与外部边界，只允许必要的货物运输通行；市内建筑活动暂停，宗教场所全部

关闭。不过，“封城”期间，媒体及通信邮电服务不受影响，加油站、药房等正常营业，并允许餐厅提供外卖。

当天，包括拉贾斯坦邦、旁遮普邦和西孟加拉邦等印度多个地区也宣布关闭对外边界。同时，印度铁路部门宣布，自22日凌晨4时起至3月31日24时，暂停全国所有客运列车，但为确保全国各地的基本物资供应，货运列车仍将继续运行。

印度卫生部22日晚公布的最新数据显示，截至当天新德里市新冠肺炎确诊病例28例，死亡1例；全国确诊病例360例，死亡7例。

英首相：国民保健制度或不堪重负

英国首相鲍里斯·约翰逊21日警告，英国新型冠状病毒肺炎疫情可能像意大利两周前那样暴发，国民保健制度(NHS)或不堪重负。

国民保健制度认定英国大约150万人易受感染高风险人群。英国政府21日建议这些人待在家中，将派军队人员保障他们的日常生活。

约翰逊21日接受《星期日电报》等英国媒体采访时说，英国新冠肺炎疫情“比意大利晚两到三周”，国民保健制度面临考验。

“除非我们采取行动，全国一起努力减缓(新冠病毒)传播，否则我们的国民保健制度同样有极大可能不堪重负”，约翰逊说，“意大利建立了极好的卫生保健体系，然而医护人员完全被就医需求压垮。”

截至21日，英国已有233人因新冠肺炎死亡。

同一天，英国政府与全国私营医疗机构达成一致，私营领域医疗资源

将与国民保健制度“融为一体”，以应对疫情。这意味着从下周起，接近20万私营医疗机构医护人员将参与抗疫，大约8000个床位、1200台呼吸机可投入使用。

国民保健制度认定，英国大约150万人易受感染高风险群体。这些人或曾经接受器官移植，或罹患严重呼吸系统疾病或癌症并接受特定药物治疗。英国政府21日建议易感人群待在家中，告诉他们避免出门购物。

英格兰公共卫生局局长保罗·约翰逊说，高风险人群应听从政府向他们发布的建议，不参加亲朋好友聚会，不外出购物、放松或旅行。

英国政府21日说，政府打算从军队派出专人，保障易感人群所需基本生活用品和药品能及时派送。政府将与食品零售商、地方应急部门和志愿者机构合作，确保必需品尽快送至自我隔离者手中。

包雪琳(新华社供稿)

疫情恶化和经济衰退两大重症缠身

欧盟抗疫“药方”难纾沉痾宿疾



3月21日，在法国巴黎，先贤祠前的道路空无一人。

新华社发

专家视点

■ 周秋君

新冠肺炎疫情继续肆虐欧洲。据世卫组织数据显示，截至3月22日中午，欧洲已有近16万例确诊病例，7500多人死亡，其中欧盟国家受影响最为严重。

欧盟推出系列措施抗击疫情，支持经济

近日，处在风暴眼中的欧盟领导人开始加大磋商频率，推出了一系列应对措施，包括3月18日欧洲央行宣布了一项针对新冠肺炎“大流行”的7500亿欧元紧急购债计划；3月20日欧盟委员会主席冯德莱恩宣布全面放松欧盟对各成员国的预算约束规则，前所未有地中止3%的最高预算赤字规则，支持成员国政府动用财政政策对抗新冠肺炎疫情、支持经济。

目前，欧盟开出的抗疫“药方”主治两大重症：疫情恶化和经济衰退。针对疫情的措施包括：临时关闭申根区外部边境；组建一支医学专家小组；宏观调控医用物资，以及向卫生系统、中小企业和疫情重灾区实施援助计划等。

针对经济的举措则是“注资”与“松绑”双管齐下，即欧盟承诺为10万企业提供80亿欧元的担保，并出台一个370亿欧元的投资计划；同时放宽成员国财政赤字上限，以便各国增加财政刺激力度，支撑遭受重创的经济。

然而“药方”易开，沉疴痼疾难治。尽管欧盟领导人一再呼吁联盟内的所有参与者树立新的信任姿态，并加强协调，但似乎很难如愿。究其原因，既有欧盟机构自身的问题，也与成员国和盟友美国的“双重离心”以及整个欧洲的政治生态有关。

决策层误判形势，成员国缺乏合作

原因之一在欧盟自身。由于估计不足和对形势的误判，欧盟机构直到多国已经宣布进入“紧急状态”甚至“战争状态”后才陆续出台应对措施，说明欧盟决策层对于形势缺乏判断力，错失了团结各国协调行动的最佳时机；也说明欧盟手里的牌不齐，在经历了欧债危机、难民潮和恐怖主义等一系列危机后，其政策空间已经几乎没有多少回旋余地了，很多措施缺乏具体的操作细节，有效性和可行性皆受到质疑。

如果联盟层面不能给出强大的宏观经济政策，市场信心受到打击，各国指望不上欧盟，就只能回归国家主义，对欧盟一体化的前景构成负面影响。

原因之二在欧盟各国。面对突如其来的疫情，成员国的分歧和分化正在不断扩大。虽然欧盟要求加强统筹协调、共享资源，但很多国家互不信任、不愿合作，如德法等国不顾欧盟单一市场规定，限制医疗用品出口；奥地利、捷克等国不顾中报协议精神，禁止来自意大利的旅行者；不少国家甚至拦截过境的医疗防护设备和物资。

各国抗疫能力也良莠不齐。实力较强的德法等国能为疫情期间受损的企业提供支持，而受灾最严重的意大利和西班牙的财政喘息空间却很小；对于有损欧盟《稳定与增长公约》的经济刺激计划，德国、荷兰等财政盈余国家反对，高负债率的意大利和法国却格外积极。

“社会疏离”措施在各国也收效不一，不少民众在政府下令关闭酒吧、取消集会后，仍不愿放弃引以为常的生活方式和社交活动，对病毒不屑一顾，这种极度的个体自由意识和傲慢无知无疑增加了本国治理疫情的难度。

尽管如此，欧洲人还是更愿意依靠他们自己的政府，而各国政府的单边行动方案如果最终得以在本国内部形成共识，那么未来欧盟想要加强整体团结恐怕会变得更加困难。

疫情让民粹主义获得搅动欧洲政治生态的机会

原因之三在盟友美国。虽说美国总统特朗普试图摆脱欧洲的姿态向来自不加掩饰，但未经协商就宣布针对欧洲国家的30天旅行禁令仍让他的欧洲盟友感到愤怒。3月12日，欧洲理事会主席米歇尔和欧盟委员会主席冯德莱恩发表联合声明，严厉指责白宫“单方面”设置壁垒的做法。

美国在危机之下所表现出的单边主义行径，反映出欧美关系不仅在军事安全领域，而且在全球治理的各个方面都已经越来越“去西方化”，跨大西洋关系的进一步疏离让当下急需外援来共克时艰的欧盟雪上加霜。

原因之四在欧洲政治生态。疫情让民粹主义再度获得了搅动欧洲政治生态的机会。反移民、反全球化和反欧盟

的民粹主义是危机的天然盟友。自2008年金融危机以来，欧洲接连二连三的危机已成为了滋养民粹主义的温床，极右翼政党借机纷纷进入了政治光谱。

可以想象，如果疫情在欧盟国家中继续扩大并引发经济衰退，那么民众势必会对本已陷入困境的政府更加失望和不满，进而将更多选票投给极右翼政党；同样，如果欧盟不能给出强有力的危机治理方案，那么其成员也会对它失去信任，转而决定将命运掌握在自己手里，果真如此，那么欧盟存在的根基也将不稳。

毕竟，不论是《中报协定》还是《稳定与增长公约》，那些组成欧盟根基的关键部分都已经在这场疫情中伤筋动骨，即使能够走出危机，也需要很长的时间来恢复元气。

接下来对欧盟的考验就是如何落实已经宣布的各项措施，真正解决成员国迫在眉睫的公共卫生与经济危机，让民众重拾对联盟的信心，否则可就真应了塞尔维亚总统武契奇的那句话：“欧洲团结是不存在的。”

(作者系上海政法学院上海合作组织研究院研究员)

美国疫情防控面临严峻挑战

政府处置不当加剧疫情危机

美国约翰斯·霍普金斯大学最新数据显示，截至美国东部时间21日晚，美国新冠肺炎确诊病例已累计接近2.7万例，累计死亡340例，近几日每日新增数千例。目前美国的疫情防控面临严峻挑战：检测不足，防护物资短缺……专家认为，美国政府前期应对措施不足，病毒检测工作出现滞后，目前控制疫情蔓延的任务相当艰巨。

广泛而准确的病毒检测被认为是有效控制疫情的关键，但自新冠疫情在美国暴发以来，核酸检测不足的问题一直饱受美国民众诟病。

美国疾病控制和预防中心开发的试剂盒早期出现失误，并且此前设立的检测标准非常严格，只有具有严重呼吸系统疾病和明确病毒暴露史或相关旅行史的病人才有资格进行检测，以至于普通民众难以获得病毒检测的机会。

据《纽约时报》报道，美国各地获取检测的机会不平衡，病例不多的地区更容易获得检测，但在一些“重灾区”，要得到检测极为困难。

洛杉矶和纽约公共卫生部门最新发布的公告称，由于检测设备短缺，目前仅能检测那些需住院治疗的新冠肺炎感染者，轻症和无症状的患者不在检测之列，因此也不会计入确诊病例中。

“准确诊断出感染者是有效防控疫情的前提”，哈佛大学流行病学副教授迈克尔·米娜认为，“目前的检测能力与我们应有的水平相距甚远，在很多方面我们都都很盲目。”

随着新冠病例的持续增多，美国各地医疗机构防护物资出现紧缺，许多医护人员陷入“赤膊上阵”的困境。

据《纽约时报》报道，全美数十名医护人员被确诊，数百名医护人员被隔

离。许多医护人员在受访时表示，让他们感到焦虑的不仅是防护物资的匮乏，还有疾控中心的“信息误导”。美国疾控中心此前建议医护人员检查和治疗新冠肺炎患者或疑似患者时戴N95口罩，穿戴防护服、手套和护目镜；而最新指南称，鉴于N95口罩供应短缺，外科手术口罩是“可接受的替代品”。

纽约州州长安德鲁·科莫表示，目前亟待提高医院的收治能力，当务之急是通过各种方式增加床位，还要寻求其他安置病人的场所，以应对病患激增的需求。

《纽约时报》近日刊文指出，美国联邦政府在疫情出现的早期，本应更容易控制疫情，但却错失了一系列机会。“持续的延误让官员们无法了解疫情规模的真实情况。美国各地方政府只能摸黑工作，眼睁睁地看着疫情肆虐。”

此外，前期病毒检测方面的短板也导致美国国内目前仍有大量潜在感染者未得到检测。据悉，目前除了美国食品和药物管理局许可的检测方式外，所有州政府的处置不当加剧了疫情危机。

美国加州大学洛杉矶分校公共卫生学院院长、流行病学教授张作风在接受新华社记者采访时也表示，此前6至8周由于美国疾控中心反应迟缓，造成了比较严重的社区感染。目前采取的更严格防控措施试图延缓疫情升级速度，避免整个医疗系统遭遇被压垮的风险。

新华社记者(据新华社华盛顿3月21日电)

中国银行保险监督管理委员会关于外资金融机构驻华代表处开业的公告

根据《中华人民共和国外资银行管理条例》(国务院令657号)和《中国银保监会外资银行行政许可事项实施办法》(中国银监会令2018年第3号)的有关规定，中国银行保险监督管理委员会批准瑞士苏黎世恒比银行股份有限公司在上海设立代表处，代表处中文名称为：瑞士苏黎世恒比银行股份有限公司上海代表处；英文名称为：Habib Bank AG Zurich Shanghai Representative Office。现予以公告。

瑞士苏黎世恒比银行股份有限公司上海代表处
Habib Bank AG Zurich Shanghai Representative Office
首席代表：吴颖
批准设立日期：2019年9月26日
地址：上海市浦东新区世纪大道88号金茂大厦23层03B室
邮政编码：200120 电话：021-68902193 传真：021-68905778

东方前海卓丰投资管理(杭州)合伙企业(有限合伙)关于上海安居昆坤房地产开发有限公司单户资产处置公告

东方前海卓丰投资管理(杭州)合伙企业(有限合伙)拟对持有的上海安居昆坤房地产开发有限公司单户债权资产进行处置，特发布此公告。根据规定，交易对象须为在中国境内注册的法人，其他经济组织或具有完全民事行为能力自然人。交易对象不得为：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人、参与资产处置工作的律师、评估师等中介机构等相关人员或者上述关联人参与的非金融类机构；以及与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。如对本处置公告有任何疑问或异议请于2020年4月17日前与东方前海卓丰投资管理(杭州)合伙企业(有限合伙)联系。本公告不构成一项要约。

序号	资产名称	资产形态	资产所在地	币种	本金(元)	担保和抵押情况	当前资产状况
1	上海安居昆坤房地产开发有限公司	债权	上海	人民币	140,000,000.00	抵押+保证	存续

联系人：沈女士；联系电话：0571-85308665；电子邮箱：shenxuemei@coqamc.com；地址：杭州市上城区四宜路28号四宜大院C幢 邮编：310000
对排斥、阻挠异议或征询的行为可向有关部门举报。
举报电话：010-66507825(纪检监察部)
东方前海卓丰投资管理(杭州)合伙企业(有限合伙) 2020年3月23日